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Ejercicio 2
Sean dos ondas (ue se superponen entre si, ¥y (@, ) = Ay sin{wt kx4ey) v (o #) = As sinfwt

en las que ¢; ¥ ¢9 son independientes del tiempo.

 ie——e——1 |

(a) Determine la perturbacion resultante. k =

2 e i v eSS . N QH(K,-L\ _ f:\\ N\ Kx Wk +E.)
(b) Hagalo en particular para los siguientes valores de los parametros: w = 12087, 4 B, Az = 8,

e1=0,ea =mf2, A=2cm.

(¢} Grafigue cada funcidon de onda v la resultante en funcion de la posicion x (para t = 0) y en funcion LP 2 [;_ ¥ "'l'_] = P\ 1 })'U"‘ (K X - L"J\: L Q'?. )

el tiempo ¢ (para .« = 0).
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Ejercicio 3

Se superponen dos ondas longitudinales armonicas de la misma frecuencia, igual direccion de propagacion

y ambas de amplitud A. Si la amplitud de la onda resultante es A, ;jcual es la diferencia de fase entre

ambas ondas?
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Ejercicio 4

Sea una onda transversal descripta por:

u(a,t) =4em - cos F?: "

!

(a) Determine su velocidad de propagacion, frecuencia, longitud de onda, nmimero de onda y fase inicial.
(b) Considere una particula del medio en que se transmite la onda ubicada en & = Oem y otra en
& = 10em. En el instante ¢t = 0, jcudl es la diferencia entre las velocidades de oscilacion transversal
de ambas particnlas? ;Cnal es la diferencia entre las fases de los movimientos oscilatorios de dichas

particulas?

([J(?-:fﬂ = A Cos ( KX- ok +95)
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Ejercicio 6

Encuentre la resultante de las siguientes dos ondas: ¢ (i, t) = Acos(kx +wt) y ¢o(x, t) = Acos(kx —wt).

Describa v grafique la onda resultante. ;Se obtiene una onda viajera?
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